



PÉNZÜGYI SZERVEZETEK FELÜGYELETÉÉRT ÉS FOGYASZTÓVÉDELEMÉRT FELELŐS ALELNÖK

Budapest, 2020. április 15.
Iktatószám: 164970-2/2020

VEZETŐI KÖRLEVÉL

Az MNB által elvárt intézkedések az osztalékfizetés és javadalmazási politika kapcsán az EIOPA ajánlásával összhangban

Tisztelt Biztosítóvezető!

A Magyar Nemzeti Bank (MNB) a felelős tulajdonlás és vállalatirányítás szempontjaira, továbbá az Európai Biztosítás- Foglalkoztatóinyugdíj-hatóság (EIOPA) 2020. április 2-án, az osztalékfizetésről és a javadalmazási politika alkalmazásáról szóló közleményére¹ figyelemmel az alábbiakra hívja fel a Biztosító figyelmét.

Az EIOPA közleményében foglaltakkal összhangban az MNB az alábbi intézkedéseket várja el a Biztosítótól.

1. A Biztosító ideiglenesen függessze fel minden diszkrecionális osztalékfizetését és részvény visszavásárlási kifizetését.
2. A Biztosító vizsgálja felül a jelenleg alkalmazandó javadalmazási politikáját és biztosítsa, hogy az illeszkedjen a körültekintő tőke tervezés elvéhez és összhangban álljon a jelenlegi gazdasági helyzettel. Ebben az összefüggésben a javadalmazási politikában rögzített javadalmazás változó részét konzervatív szemléletben indokolt meghatározni, és annak kifizetését el lehet halasztani.
3. Amennyiben a Biztosító mégis osztalék, részvény visszavásárlás, vagy nagy összegű változó javadalmazás kifizetése mellett dönt, ennek részletesen kifejtett indokolását küldje meg az MNB részére.

Kérem, hogy a fentiek szerint megtett intézkedésekről a tájékoztatását 2020. április 30. napjáig a fenti iktatószámra történő hivatkozással elektronikus küldeményként nyújtsa be az MNB részére („Folyamatos felügyelés” almappán belül a BIF_1028_V1 számú „Folyamatos felügyeléssel kapcsolatos dokumentumok” űrlapjának kitöltésével lehet feltölteni az ERA rendszerbe).

Együttműködését ezúton is köszönöm:

Dr. Kandrács Csaba
alelnök

ELEKTRONIKUSAN ALÁÍRT IRAT

¹ https://www.eiopa.europa.eu/content/eiopa-statement-dividends-distribution-and-variable-remuneration-policies-context-covid-19_en